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ris. o díszére és ezt a kürtöt a m*nzeti had 
szersg J:eqedi gyalogezrede részére Kzt a 
is-'x^át zeged vároá színmagyar társadal-
mának Főrré. lóságod magas személye iránti 
bödolata, bizaima, rajongó szerelete és haza-
fias Idkesedése fonta koszomba. Nemes anya-

Ílt, mint az igazi magyar katona színarany 
llemét, rozsda r.em fogja, az tdó viszontag-

sága meg nem változtatja, jégverés és nap-
sütés egyformán csillogtatja Kzt a kürtöt a 
Vöröskereszt utján Szeged város közönsége 
adja, annak a vitéz magysr ezrednek, amely-
ttok bölcsője itt ringott a szőke Tisza partján, 
amely itt kelt életre Főméllóságod hivó sza-
vára épp ugy. mint egykor ez a rombadőlt 
város uj életre kelt királyi szóra. Ennek a 
kürtnek érctork* legyen a magyar dicsőség, 
egy szebb, egy uoldogabb jövendő hirdetője. 

Kerem Főméltóságodat, fogadja kegyesen 
szerény ajándékunkat. 

A kormányzó látható örömmel vette át az 
ezüst kürtöt és qz ezüst cserágat, amelyeket dr. 
Zadravecz István tábori pöspök megáldott a 
következő költői lendületü szavakkal: 

— Megáldalak ezüst koszorúi Légy örökös 
disze annak a zászlónak, amely legelőször az 
fi szent trikolórjával átverte és széjjeloszlatta a 
véres, a vörös fellegeket, amelyek édes hazánk 
egére tornyosultak. Légy örökös hirdetője e 
zászló dicsőségének és annak a munkának, 
amelyet már eddig ez a zászló végzett és vég-
hez vitt az édes haza megmentésében. 

— Megáldalak ezüst kürt t Hivatásod ezüstös 
hangoddal ébreszgdni a szegedi első ezred 
minden fiának lelkében és szivében a haza-
szeretetet. Bömböly, légy riasztó, ha veszélyben 
van a haza; dalolj, csacsogj szépen, andalilóan, 
imádságosan és szelíden majd akkor, amidőn 
az évezredes határkőnél beléd fújják: „Imá-
hoz !" Ami az első évezredben, a nemzet tör-
ténelmében Lehel kürtje volt, az legyen a 
második évezredben e? a kürt, Horthynak 
kürtje. Megáldalak kétszeres ezüst hang, az 
Atyának, Fiúnak, Szentléleknek és a magyarok 
nagy Istenének nevében 1 Anien. 

r Az ezüst kürtöt ezután átnyújtotta Matusko-
vics alezredesnek, az ezüst cserágat pedig 
maga illesztette a fővezéri zászlóra. A kor-
mányzó a következő szavakkal köszönte meg 
az ajándékokat: ' 

— Számtalanszor köszönöm, nagy bizoda-
lommal fogadom el. 

Majd az ezredkürtös belefujt az ezüsttrombi-
tába, a zenekar Imát intonált. 

A csapatok felvonulása a kormányzó 
előtt. 

Negyedórával déli harangszó előtt ért véget 
a tábori oltár előtti ünnep, utána a kormányzó 
a városháza és a Tisza-szobor közötti úttestre 
vonult kíséretével, ahol gyönyörű menetben 
vonultak fel a csapatok Balogh Sándor ezredes 
és Matuskovics alezredes vezetése alatt a fő-
vezér előtt. Lelkesítő volt a kép, felejthetetlen 
hatású. A közönség soraiban végignézte a fel-
vonulást a tömeges rendjellel diszitett Barré 
francia őrnagy is, aki láthatta a' magyar kato-
nák páratlan magatartását, kiváló menetelését. 
Á közönség lelkesen éljenezte a nemzeti had-
sereg csapatai). Elsőnek a gyalogság, a gép-
puskások, majd a tüzérek vonultak fel három 
üteggel. A sort bezárta a délceg huszárság. 

A közönség egyre éljenezte a kormányzót és 
a katonaságot, amelynek szivet-lelket gyönyör-
ködtető felvonulása után a kormányzó a tör-
vényszék épületében ievö lakására vonult pár 
percnyi pihenőre. 

Á kormányzó látogatása a !»w'ona»ágnál 
Alig egy-két percnyi pihenő i"*n a kor-

mányzó kíséretének tagjaival 8z <iiami gim-
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! ná:ium épületébe ment, ahol a tisztikar tisz-
1 tetgő bemutatkozását fogadta, majd innen a 
i Botm-i nternátusba hajtatott, aho> megszemlélte 

az ottlevő legénysége*. 

A kttlddttaégek tisztelgése a 
városházán. 

Mig a kormányzó a lakásán járt és rnig a 
tisztikar (<szteigó bemutatkozását fogadia és a 
Bohn-internátusba ellátogatott, addig a tisz-
telgő küldöttségek elhelyezkedtek a városháza . 
közgyűlési termében, a közönség pedig a kar- i 
zatokon. Gyönyörű volt a kép, amelyet a kül- ' 
döttségek nyújtottak s a nagy és diszes közön-
ség a karzatokon. Egy órafelé járt már az 
idő, amikor jelezték a kormányzó érkezését. 
Hirtelen az éljenzés lelkesedésének árja tölti meg 
a termet. A kormányzó kíséretével a bizottsági 
teremből a közgyűlési terembe lép"és egyenesen • 
az emelvényre siet és megáll. Percekig tapsol és 
éljenez a közönség, ^amelynek lelkesedése határ-
talan. A deputációk vezetőinek sorából előlép 
Várhelyi József prépost-plébános, aki a szegedi 
papság nevében mondta a köveik, zöket: 

Főméltóságu Kormányzó cr t A szegedi lel-
készkedő és aZ ifjúság vallásos és hazafias 
nevelésével és oktatásával foglalkozó papság 
felekezeti különbség nélkül a legmélyebb hó-
dolattal üdvözli Főméltóságodat. Reméljük, 
hogy újra innét fog kiindulni Főméltóságod 
szeplőtelen zászlaja, hogy felszabadítsa testvé-
reinket, kiknek szive hozzánk fáj vissza az 
édes anyához, az egységes magyar hazához. 

1 Tudjuk, hogy ez Főméltóságod szive mélyén 
átérzett magasztos és a szent lelkesedés láng-
jával átkarolt küldetése. Mi hűséges magyar 
lélekkel mindég Főméltóságod mellett állunk 
és szivünk, elménk minden tehetségével dol-
gozni fogunk, hogy az uj honalapítás nagy 
munkájában segítségére legyünk. 

| A szegedi és vendégtől vény hitóságok érzet-
mert dr. Vasek Ernő Szeged főispánja a követ-

j kező beszédben tolmácsolta : 
! Főméltóságu Kormányzó url 

Szeged szab. kir. város és az itt össze-
j sereglett törvényhatóságok, valamint Pest vár-
i megye Csalfád és Csongrád varmegyék, Kecs-

kemét, Hódmezővásárhely törvényhatósága es 
Makó rendezett tanácsú városok nevében hó-

: doló tisztelettel köszöntöm Főméi lóságodat, 
i Ugy áll Főméltóságod nemzetünk mögött, 

mint ahogy őrangyal kiséri a kisdedeket Irá-
nyítja lépteiket, óvja, védi őket széltől, bajtól, 

j Nem csüggedünk. Sokat szenvedett édes hazánk 
| roskadozó magyarjai fel a fejekkel I Előre fel-

tartózhatlanul! A hivó szóra szivünk gyűljék 
' magásan égő lángra. Nem félünk I A láthatá-

ron már napfény rapyog. Mosf köijük a vér-
1 szerződést vezérünkkel. S ha Isten és Horthy 

apánk velünk, ki ellenünk? 

Fogadja Főméltóságod az mjáébredő Keresz-
tény magyar nemzet hódolatát. 

Egyben engedje meg Fő .léltóságod, hogy 
Szeged város lakossága áha' hivatalomban 
összegyüjtütt kétmillió körön tt a nein/eti had-

sereg céljaira fölajánljam es ;.zt hódolattal 
Főméltóságod lábai e é tegyem. 
• Mennyey László táblaelnök a szegedi bíróság 
és állami hivatalok nevében mondott szép 

, üdvöíletet: 
Főméltóságu Kormánvzó url A Szegeden 

székelő bíróságok, állami hiv^tilok es intéz-
mények veze'öi jelentek meg F Méltóságod 
magas szine előtt, hogy híVlolaiuKiiak és haza-
fias üdvözletüknek kifejezés apjuink. Annak a 
társadalmi osztálynak ,kej- ise oi átU^ak Fő-
méltóságod előtt, amely o$/.;Hiy a hosszú hábo-
rúban s a reá következeti borzalmas időkben 
legtöbbet szenvedett. De ha a rémes vörös 
terror ki is űzött minket h vaMunk helyiségei-
ből, a legborzalmasabb időkben is megőriztük 
izzó hazafiságunkat. Ezt öri;;ük továbbra is s 
ezzel az érzelemmel, ezzel a szent fogadással 
köszöntjük Főméltóságodat, a magyarok Iste-
nének bőséges áldását kérve magas személyére 
és áldásos működésére. , 

Dr. Kószó István a szegedi társadalmi egye-
sületek nevében mondott meleg és üdvötlö 
s z a v a k a t . - . ' , 

Főméltóságu Kormányzó art Szeged város 
egyesületei és társadalmi alakulatai nevében 

nekem jutott a szerercse, hogy Főméltóságo-
dat •tvösóihsasem. Ászomon, amlékü fagy vei 
letétel után dőállott kétségbeejtő helyzet egén 
országunkat a megsemmisülés veszélyébe so-
dorta Városunk volt az egyetlen oázis, indy 
mintegy jarkpontot Lépezett arra nézve, hogv 
megmenthessük erre támaszkodva nemze-
tünket. Megragadjuk az alkalmat, hogy Fő-
méltóságodban Magyarország erőskezű, tettre-
kész kormányzóját a legnagyobb magyar vá-
ros egyesületei és társadalmi alakulatai részé-
ről mély hálával és reményteljes szívvel üd-
vözöljük. Kívánjuk az Istentől, hogy nagy 
tervei valósuljanak, ehhez a munkához Szeged 
város összes egyesületei készséggel nyújtják 
támogatásukat, mert akkor Szeged vátos nem 
az ország végvára és határvárosa, hanem az 
Alföld metropolisa lesz. 

Wimmer Fülöp a szegedi ipaiosok és keres-
kedők háláját és kívánságait, tolmácsolta a 
kormányzó eiőtt, akinek a rend helyreállta, a 
kereskedelem és ipar nélkülözhetetlen kelléke 
köszönhető, valamint az. hogy a kommunizmus 
által félbeszakított munka újból megindulhatott 
és azt a haza felvirágoztatása érdekében foly-
tathatja. A kereskedelem és ipar jelentőségét 
emelte, amelyek nélkül általános jólét nem 
lehetséges. A csakis mezőgazdasággal foglal-
kozó országok szegények és gyarmatai a fejlett 
iparral»biró országoknak. Kérte a kormányzo 
hathatós pártfogását a kereskedelem és ipa' 
számára, amelynek a nemzeti hadsereg ellátása 
körül is nagy föladata van. 

Az összes nöegyletek üdvözletét szép szavak-
ban mondta ej Bernátsky Kornélné, a MOVF. 
főosztálya nőcsoportjának elnöknője. 

Főméltóságu Kormányzó ur! Mint a MOVE 
női osztályának elnöke az Összes nöegyletek 
nevében köszöntöm Főméltóságodat I Régóta és 
nagy örömmel vártuk a mai napot Szegeden 
Legfőbb óhajunkat tolmácsolom akkor, midőn 
Főméltóságod kitűzött szent céljai eléréséhez 
és további útjaihoz a leghatalmasabb segítséget 
a jó isten, a magyarok Istene áldását kérea: 

Az ifjuRág nevében Takács Sándor mondott 
csinos beRzédet. 

Az összes beszédeket zajos éljenzésseí kí-
sérte a hallgatóság, amely minden alkalmat 
megragadott, hogy a kormányzót kitörő lelke-
sedéssel ünnepelje. 

A kormányzó beszéde. 

A kormányzó az összes üdvözlésekre egy 
beszédben válaszolt. Nem mesterkélt ez i 
beszéd. Erő és lendület van benne és kicsen-
dül belőle a b zó hit és a magyarság mély-
séges szeretete. Minden szavát áhítatta 1 figyel-
ték, ahogy csak azét a fővezérét lehet, ak: 
mindenkinek hivatott vezére. 

— Szeged város közönségének és a sze-
gedi kerületi kormánybiztossághoz tartozó 
törvényhatóságok közönségének szónokaik 
által tolmácsolt szives üdvözletét s a 
meleg fogadtatást, melyben engem ré-
szitettek, bensőleg érzett, őszinte öröm 
s szives köszönettel fogadom. Délma-
gyarország ezen hazafias nemes törvény-
hatóságit s a szép nagy' városát, a 
magyarság ezen ősi bölcsőjét, annak 
szeli mi és anyagi, valamint keresztény 
magyar nemzeti ijányu fejlődését min-
denkor a f^melegebb érdeklődéssel kí-
sértem, - hazafias munkájában támogatni 
fogom. 

— Mikor néhánj hónappal ezeiőtt 
Szeged városát hűsége* bajVisaim és 
barátaim kicsiny csapatával elhagytam, 
lelkemet a bánat szorongó érzése fojto-
gatta. A bánat hazánk akkori rettenetes 
helyzete felett. De ott élt lelkemben a 
hit, a remény Is, hogy a magyarok Is-
tene megsegit bennünket. Azután átmen-
'ünk a Dunán, bejártuk Pannónia szent 
tökíjét. szeretetet, megértést találtunk 
ann*k a becsületes níagyár riépe körönt. 
Ujjongva jöttek lobogóink alá a Dunán-


